

Александр Новиков

9.9.93г

Эстрада

Веч. клуб, - 1993, - 9 сенч. - с. 8.

Александр Новиков поет на Берсеневской



Знаменитый шлягер Александра Новикова «Вези меня, извозчик», ставший визитной карточкой артиста, первым там, за океаном, исполнил Михаил Шафутинский, чем немало способствовал популярности этой песни. Сам же автор в то время находился в лагере — в наказание за «непочтительный тон и бунтарский нрав», как выражается сам певец. С тех пор минуло почти десять лет. Александр Новиков ныне

богат и знаменит. Коммерческие операции — он оказался удачливым бизнесменом — дают ему независимость от спонсорских подачек, возможность тратить на искусство и помогать бедным. Что касается творчества, то к первому диску «Вези меня, извозчик» за эти годы прибавилось три новых. Их презентация состоялась в конце минувшего сезона в Московском театре эстрады. Концерт этот, сня-

тый Российским ТВ и дважды показанный, еще более упрочил популярность Александра Новикова. Московский театр эстрады вновь отдает ему свою площадку на два дня. Так что, дамы и господа, 17 и 18 сентября Александр Новиков рад вас видеть в доме на Берсеневской.

Соб. инф.

На снимке: М. Шафутинский и А. Новиков.



52